

# 辽宁省电力行业协会文件

辽电行协〔2022〕1号

## 辽宁省电力行业协会疫情防控倡议

各会员及有关单位：

为全力支持新冠肺炎疫情防控工作，全面打赢疫情防控阻击战，我们“电力人”责无旁贷，要时刻绷紧防控这根弦，加强防范，严防境外输入，人、物、环境同防。协会向全省电力企业及有关单位发出如下倡议：

严格落实疫情防控责任要求，在省政府、省委等部门的统一领导和指挥下，协同其他部门做好疫情防控工作，落实好联防联控、群防群控各项措施。

清醒认识当前疫情防控工作的严峻形势，自觉遵守疫情防控各项制度规定，带头学习疫情防控知识，认真宣传疫情防护常识，少流动，少聚集，近期非必要不离辽、不前往国内中高风险地区 and 报告阳性病例地区，不与来自中高风险地区及健康状况不明的人员接触。

科学认识、准确解读、积极宣传防疫常识，不信谣、不传谣、不造谣，传播正能量、汇聚精气神。

春季是新冠肺炎、流感等呼吸道传染病高发季节，请做好个人防护以及自己和家人的健康监测，应继续保持戴口罩、勤洗手、常通风、少聚集、用公筷、分餐制、一米线等良好卫生习惯。

全体电力人积极行动起来，在保护好自身安全的同时，发扬“众志成城，攻坚克难”的爱国主义和集体主义精神，慷慨解囊，踊跃捐赠，为疫情防控贡献力量。

同舟共济，众志成城，全力以赴，严防死守，奋力夺取疫情防控阻击战的最终胜利！



**主题词：疫情 防控 倡议**

辽宁省电力行业协会会员综合部

2022年2月10日印发